HavaMATH
DE KIEM TRA GITA Ki 11l MON TOAN 11 - PE 2
I. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém):

, VX=2 s 7
Cau 1: Cho ham sé f(x) = 1X—4 . Khéng dinh nao sau day diing?
. knix=4

A. Ham sé lién tyc tai moi diém trén tap xac dinh nhung gian doan tai x=4.
B. Ham s lién tuc tai x=4.
C. Ham sb khong lién tuc tai x=4.

D. Ham sé lién tuc trén R .

Cau 2: Tinh gi6i han lim >=2X |
x>-2" X+ 2
3
A 2. B. > C. +o. D. —o.

Cau 3: Ménh dé ndo sau day 1a ding?

A. Mot duong thang vudng goc voi mot trong hai duong thang song song thi vudng goc véi
duong thiang con lai.

B. Hai dudng thang cling vudng goc vai mot duong thang thi song song véi nhau.

C. Mot duong thang vudng goc véi mot trong hai duong thang vudng goc thi song song voi
duong thang con lai.

D. Hai duwong thang cuing vudng goc véi mot dudng thang thi vudng goc véi nhau.
Cau 4: Ménh dé nao sau day 1a dung?

A. lim 3 :E. B. |im1:+oo. C. Iimz_zn:—oo. D. lim(-2n+1)=—o.
-2n+1 2 n n

Céau 5: Cho hinh hop ABCD.AB'C'D'. Mit phéng(AB’D’) song song véi mat phang nao trong

cac mat phang sau day?
A. (BCA). B. (BC'D). C. (ACC). D. (BDA).
Cau 6: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D'. Chon khing dinh dung.
A. BA+BC+BB' =BC". B. BA+BC+BB'=BD.
C. BA+BC+BB'=BD". D. BA+BC + BB’ = BA’
Céau 7: Cho hinh chop S.ABCD c¢o6 day ABCD la hinh binh hanh, tam gidc SAD vuolng tai A va
ASD =50°. Tinh s6 do cua goc tao boi hai duong thang BC va SD.
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A. 50°. B. 20°. C. 30°. D. 40°.
Cau 8: Cho mot duong thang a song song véi mit phang (P). C6 bao nhiéu mit phang chta a

va song song voéi (P)?

A. v sb. B 0. C 2. D 1.
2
Céu 9: Cho hamso f (x) ZZXTH(S' Khi d6 ham s6 y = f (x) lién tuc trén céc khoang nao sau
X® +5X+
day?
A. (—oo;—2). B. (—00;3). C. (—2;+oo). D. (—3;2).
Cau 10: Tim gia tri ding cua s :ﬁ(1+l+1+---+i+---).
2 4 8 2"
A V241, B. V2. C. 2. D.%.
A . . -3 khi x>2 . _
Céu 11: Choham so f (x)= X ' X=e Chon két qua dung cua lim f (x).
x—=1 khi x<2 X2
Al B. Khong ton tai. C. -1. D.0.
Cau 12: Biét Iinng_l:% , trong d6 a, b la cac s6 nguyén duong va phan sd % tbi gian.
X—> X

Tinh gié tri biéu thac P =a?+b?.
A. P=40. B. P=5. C. P=0. D. P=13.

2n*=2n+2 .
I|m4— bang
Cau 13: 4n* +2n+5

A. 0. B. L. c. 2. D. +oo.
2 11
Cau 14: Giastrtaco lim f(x)=a va lim g(x)=b. Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai?
. f(x) a :
A. lim =—. B. lim| f(x).g(x)|=ab.
X—>+00 g(x) b Xﬁ_mol: ( ) ( ):I
C. lim[ f(x)-g(x)]=a-h. D. lim[ f(x)+g(x)]=a+b.

Cau 15: Trong cac cong thuc sau, cong thic nao diing ?

A.uv=u| M €0S (ﬁ,\?) . B.uv= ‘ﬁ.\?‘ 0S (ﬁ,v).

C.uv=u| .‘V‘.sin(ﬁ,V). D. uv :‘G.V‘.sin(ﬁ,v).
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Cau 16: Gioi han lim S *+N _ a3 (Voi a,b 1a cAc sé nguyén duong va & 13 phan sb téi
2(3n+2) b b
gian). Tinh T =a+b.
A. T=21. B.T=7. C. T=9. D. T=13.

Cau 17: Cho hinh lap phuong ABcD.A'B'C'D'. Khi d6, vecto bang vecto AB 1a vecto nao dudi
day?
A.D'C'. B. BA. C. CD. D. B'A'.

A N . 1
Cau 18: Tim gi6i han A= Ilmzx;.
x>-2 X+ X+4

A. —0, B. 1. cC. —-. D. 4.

Cau 19: Phat biéu nao sau day 1a sai ?

A. limu, =c (u, =clahang sd). B. limg" =0 (|g|>1).
C.limi=0. D. lim2 =0 (k>1).
n n
Céu 20: Cho lim \/3)1_32 =a lamot s thye. Khi d6 gia trj cia a? bang
A1 B. 9 C.3 D. 4

x?—1

CAau 21: Giatri cia m sao cho ham sé f (x)=1 x—1
3x-m néu x=1

né’u x=1 ... . 1R .
lién tyc tai diém x=1 la

A. -1, B. 5. C. 5. D. 1.

Il. PHAN TU LUAN (3 diém):

2x+a khi x<2
Bai 1: Cho ham s6 f(x)=1 x-2 chi xap TIM tt ca c4c gia tri cua tham s6 a dé ham
Vx-1-1
sb lién tuc taix=2.
2n—3

Bai 2: Tinh gidi han sau: lim .
3n+5

Bai 3: Cho tir dién ABCD c6 AB=AC=AD=BC=BD=ava CD=a+3. Goi |1 trung diém
BD. Tinh sé do goc giita hai duong thang Al va BC.



<~z

HavaMATH

PAP AN
I. PHAN TRAC NGHIEM
2 3[4|5|6|7|8|9|10[11[12]13|14|15|16|17[18|19|20]21
B/C/|A/D/B|C|D/D/C|/B|/A|D/B|A|/A|D|A|C|B|C|D
Il. TU LUAN
Néi dung piém
2Xx+a khi x<2
Bai 1: Chohamso f(x)=1 x-2 : . Tim tt ca cac gia tri cua tham so
khi x>2
vx-1-1
a dé ham sb lién tuc taix=2.
f(2)=4+a 0,25
Iin; f(x)=4+a 0,25
_ _ ) (Jx— 0,25
lim £ (x) = lim —X=2_ jim ¥=2Ex=1+1)
x—2" x-2" Ix—=1-1 x-2 (4/)(_1)2_12
= Iir?(\/x—1+1):2 0,25
Ham sb lientuctaix=2<4+a=2<a=-2 0,25
Bai 2: Tinh gioi han sau: lim 21 =3
3n+5
3
_on-3 . 2T,
lim =i
n 342
n 0,5
2 0,25
-3
Bai 3: Cho t& dién ABCD c¢6 AB=AC=AD=BC=BD=ava CD=a+3. Goi |
1a trung diém BD. Tinh s do goc giira hai dwong thang Al va BC.
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HINH VE

Goi M 1a trung diém CD. G6c giira hai dudng thang Al va BC la goc giira Al va

bang 30°

IM 0,25
Tinh 0,25
Al :a—*@; m=2; am=2
2 2 2
2 L ’ 0,25
cos AlM = A HIMT - AM _\B
2Al1.IM 2
Go6c giira hai duong thang Al va BC 1a goc gitra Al va IM 0,25




